

8506/375/11/2022 Ikt.számú
FENNTARTÓI INTÉZMÉNYELLENŐRZÉS JEGYZŐKÖNYV kivonata

Ellenőrzés ideje:	2022. május 17.
Ellenőrzés célja:	az intézmény törvényes működésének ellenőrzése
Ellenőrzés területei:	tanügyi adminisztráció tárgyi feltételek szakmai, pedagógiai munka mutatói
Ellenőrzés módszerei:	elektronikus és személyes dokumentum ellenőrzés közvetlen tapasztalatszerzés személyes konzultációk intézménybejárás

A váci Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatósága (székhely: 2600 Vác, Migazzi Kristóf tér 1.; a továbbiakban Fenntartó), mint a Názáret Római Katolikus Óvoda (székhely: 2750 Nagykőrös, Hősök tere 2.; OM: 032716; továbbiakban Intézmény) fenntartója a 2021-/2022. tanév során ellenőrizte az Intézmény munkáját. Az ellenőrzésre és az értékelésre a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 83.§ (2) bekezdés alapján kerül sor.

Az előzetesen bekért dokumentumok:

- SZMSZ
- Honvédelmi Intézkedési Terv (HIT)
- Helyiség-, eszköz-, felszerelés jegyzék
- Csoportszobák mérete, az azokban elhelyezett csoportok létszáma
- szülői, nevelőtestületi elégedettségmérés eredménye
- Intézményi tanfelügyelet/önértékelés alapján készített intézkedési terv és előzetesen megtekintette az intézmény honlapját.

Az ellenőrzés menete:

Az Intézmény a Fenntartó rendelkezésére bocsátotta a korábban bekért dokumentumokat, amelyeket a Fenntartó előzetesen megvizsgált, majd a helyszíni ellenőrzés során további területeket ellenőrzött, és az előzetes ellenőrzéskor felmerült kérdéseket további dokumentum betekintéssel, szemlével, interjú kérdésekkel tisztázta.

Összegzés:

Az Intézmény eredményes nevelő munkáját jól mutatja, hogy évről évre folyamatos a túljelentkezés az óvodai felvétel során. Az Intézmény vezetősége igyekszik minél több gyermek számára biztosítani az óvodai ellátás lehetőségét, azonban a helyi adottságot, az Intézmény által használt ingatlan mérete ezt szűkös keretek között teszi lehetővé.

Kiemelten fontos feladat az Intézményben folytatott pedagógiai munka minőségéhez méltó és a jogszabályi követelményeknek, a gyermekek, a szülők és az Intézményben alkalmazottak jogos igényeinek megfelelő számú, méretű és berendezésű helyiségek biztosítása.

A tanfelügyeleti és önértékelési folyamatok során szükséges nagyobb figyelmet fordítani az eljárások eredményeképpen elkészítendő intézkedési/fejlesztési tervek átgondoltabb megalkotására.

Az intézményvezető ismeri a gyermekek és a munkatársak mindennapjait, folyamatosan törekszik arra, hogy az Intézménynek otthont adó ingatlan hiányosságait az óvodai családias légkörrel kompenzálja.

A fenntartó nevében köszönjük az óvodavezetésnek, minden pedagógusnak és alkalmazottnak az eddig végzett munkáját és Isten áldását kérjük az óvoda minden dolgozójára és gyermekére.